



**ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ „НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ”
с. Вълчитрън, общ. Пордим, обл. Плевен**



5890, ул. „Лачко Ангелов” 2, тел. +359 (0)6528 2396, моб. тел + 359 (0)884 878 785,
e-mails: info-1500304@edu.mon.bg, d.lungalov@abv.bg

**План за дейността на ПЕДАГОГИЧЕСКИ ЕКИП ЗА КЛЮЧОВИ КОМПЕТЕНТНОСТИ „Обществени науки,
гражданско образование, български език и чужди езици“
През учебна 2024/2025 година**

I. СЪСТАВ НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ ЕКИП ЗА КЛЮЧОВИ КОМПЕТЕНТНОСТИ

Председател: Маринета Чакалова – старши учител по български език и литература

Членове: учител по изобразително изкуство, музика и предприемачество

Таня Стефанова - учител по география и икономика, история и цивилизации и философия

Мария Димитрова – учител по история и цивилизации, философия и руски език

Инна Стефанова – учител по български език и литература

Красимира Христова – учител по английски език

II. ТЕМИ ЗА КВАЛИФИКАЦИИ

1. на училищно ниво:

1.1 Педагогическия екип в полза на учебно-възпитателния процес

1.2 Приложение на ИКТ в учебно – възпитателния- процес

1.3 Новости в нормативната уредба

2. на ниво педагогически екип:

2.1 Стратегии за работа с научен и научнопопулярен текст.

2.2 Интерактивни методи и техники за групово работа в обучението по БЕЛ и Английски език

2.3 Практически задачи в обучението по обществени науки и гражданско образование

2.4 Компютърните технологии в часовете по изкуства

2.5 Дидактически методи за оценяване на резултатите от обучението на учениците

2.6. Дистанционното обучение в преподаването на обществени и хуманитарни науки

ДЕЙНОСТИ

1. Заседания на методическото обединение

№	Период на провеждане	Теми/ въпроси за обсъждане/ работа	Представящ темата	Очакван резултат
Заседание № 1				
	13.09.2024 г.	Приемане на план за работа на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”.	Председател на ПЕКК	Приемане на плана за работа на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”.
		Проучване и обсъждане на учебните програми за БЕЛ и английски език.	М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова	
Заседание № 2				
	21.10.2024 г.	Обсъждане на резултатите от входните нива на учениците.	М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова	Пропуски в знанията на учениците. Мерки за повишаване на успеваемостта на учениците. Оказване на обща подкрепа на учениците допуснали слаби резултати.
Заседание № 3				
	30.10.2024 г.	Обсъждане мотивацията на учениците за посещение на часовете за консултации и мерките за преодоляване на пропуските.	М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова	Мерки за повишаване посещаемостта на часовете за консултации. Изготвяне на индивидуални програми за часовете за консултации.
Заседание № 4				
	19.12.2024 г.	Резултати от работата на ПЕКК „Обществени науки,	М. Чакалова	Отчитане на резултатите

		гражданско образование, български език и чужди езици”.	И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова	от работата на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”.
Заседание № 5				
	03.02.2025 г.	Отчитане и анализ на резултатите от първия учебен срок. Плануване на допълнителни часове за консултации за приобщаване на учениците в риск и др.	М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова	Планиране на мерки и дейности за подобряване на резултатите на учениците след първия учебен срок.
Заседание № 6				
	11.04.2025 г.	Организиране на работна среща с колеги от други направления и от начален етап на обучение на тема „Осъществяване на приемственост в обучението“.	И. Стефанова	Приемствеността в обучението на учениците от начален към прогимназиален етап.
	Заседание № 7 27.06.2024 г.	Анализ на резултатите от НВО в 7 и 10 клас. Отчитане и анализ на резултатите от обучението на учениците в края на учебната година. Изготвяне на доклад – анализ за работата на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици” през учебната 2022/2023 г.	М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова	

2. Направления на работата в ПЕКК

2.1. Методическа работа

2.1.1. дейности

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
	<i>Повишаване на квалификацията на ПС</i>			
	❖ Приемане на план за работа на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”	Месец Септември	М. Чакалова	Приемане на плана за работа на ПЕКК „Обществени науки,

<p>за учебната 2022/2023 г.</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Разработване и представяне на материали по темите, включени в плана на заседанията на ПЕКК. ❖ Участие на преподавателите в съвещания по предмети. ❖ Участие в общински, областни, национални, международни квалификации. ❖ Проучване и обсъждане на учебните програми и тематичните разпределения съгласно Закона за училищно и предучилищно образование. ❖ Обсъждане на резултатите от входните нива на учениците по БЕЛ, английски език, история и цивилизации, география и икономика. ❖ Обсъждане и изготвяне на портфолио на учениците по предмети. ❖ Методическа сбирка „Мястото на технологиите в обществените науки”. ❖ Проучване и изработване на критерии за оценяване на проекти. ❖ Провеждане на методическа сбирка „Ролята на междупредметните връзки за повишаване качеството на обучението”. ❖ Отчитане дейността на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици” през първия учебен срок. ❖ Повишаване на ПКС или придобиване на допълнителна професионална квалификация ❖ Изнасяне на урок по история и цивилизации в библиотеката на кметството с 5 клас. ❖ Провеждане на дебат с учениците от 7 клас на тема: „Кариерно ориентиране- в кои професии можем да се реализираме с помощта на обществените науки”. ❖ Обсъждане мотивацията на учениците за 	<p>Месец Септември</p> <p>Месец Септември</p> <p>Според графика</p> <p>Месец Септември</p> <p>Месец Октомври</p> <p>Месец Декември</p> <p>Месец Януари</p> <p>Месец Февруари</p> <p>Месец Февруари</p> <p>Месец Февруари</p> <p>Месец Март</p> <p>Месец Април</p> <p>Месец Април</p> <p>Месец Април</p>	<p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>М. Чакалова И. Стефанова Кр. Христова М. Димитрова Т. Стефанова</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>М. Чакалова</p> <p>М. Димитрова</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p>	<p>гражданско образование, български език и чужди езици”</p> <p>Разработване и представяне</p> <p>Повишаване квалификацията на учителите</p> <p>Пропуски в знанията на учениците. Мерки за повишаване на успеваемостта на учениците.</p> <p>Отчет на дейността на ПЕКК и подобряване на резултатите от обучението на учениците.</p> <p>Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти.</p> <p>Обмяна на опит и идеи с колеги от други ПЕКК.</p>
---	---	---	---

	<p>посещение на консултации.</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Обсъждане на резултатите от НВО – 7/10 клас. ❖ Обсъждане на резултатите от изходните нива и НВО (5-10 клас). ❖ Отчет за дейността на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”. 	<p>Месец Май</p> <p>Постоянен</p> <p>Месец Юни</p> <p>Месец Юни</p> <p>Месец Юни</p>	<p>М. Чакалова Кр. Христова Т. Стефанова</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p> <p>Всички членове на ПЕКК</p>	<p>Насочване на учениците за продължаване на образованието им след завършване на прогимназиален етап на обучение.</p> <p>Повишаване резултатите на учениците.</p> <p>Набелязване на мерки за работа през следващата учебна година.</p> <p>Отчитане на резултатите от работата на ПЕКК „Обществени науки, гражданско образование, български език и чужди езици”.</p>
	Участие в общински, областни, национални, международни квалификации - изписват се предварително, когато има информация	Според графика на РУО гр. Плевен До края на учебната година		Постигане на по-висок обществен статус на педагогическите специалисти.
	Повишаване на ПКС или придобиване на допълнителна професионална квалификация	Постоянен	Всички членове на ПЕКК	Повишаване компетентностите на педагогическите специалисти.
	Участие в професионални конкурси , фестивали, конференции на училищно, областно, национално или международно равнище - изписват се предварително, когато има информация	Според графика на РУО гр. Плевен До края на учебната година	Всички членове на ПЕКК	Повишаване компетентностите на педагогическите специалисти.
	Срещи разговори с учителите, преподаващи в начален етап за осъществяване на приемственост.	Месец Май 2025 г.	Всички членове на ПЕКК	По-бързо адаптиране на бъдещите петокласници към прогимназиален етап.
	Обмен на опит			
	Прилагане на ДОС за оценяване на резултатите на учениците	м. Ноември – Февруари	Маринета Чакалова	Обмен на опит, самооценяване
	ИТ-култура на учителя	Декември 2024	Мария Димитрова	Междупредметни връзки

Можем ли сами? – урок по избор	Май 2025	Красимира Христова	
--------------------------------	----------	--------------------	--

2.1.2. теми за самообразование на ПС от ПЕКК

№	Учител	Тема за самообразование	Поредна година, за която работи по темата	Очакван резултат от работата по темата за самообразование	Краен срок за представяне на резултата от работата по темата през настоящата година
---	--------	-------------------------	---	---	---

2.2. Организационна

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
	Участие в екипи за разработване на проектни предложения на училищно, регионално, национално или международно ниво	До края на годината	Маринета Чакалова	Участие на учителите по проекти на МОН
	Разработване и приемане на график за провеждане на заседанията на ПЕКК	13.09.2024 г.	Председател на ПЕКК	Съгласуване на дейностите с членовете на ПЕКК
	Участие в съвещания по предмети организирани от РУО	м, Октомври	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Запознаване с новостите и указания за новата учебна година.
	Организация и провеждане на входящо/ изходно равнище	до първата седмица на октомври предпоследната седмица на юни	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Провеждане на входно. Изходно равнище
	Анализ на проведени писмени изпитвания (входящо, изходящо)	до 21.10.2024 г. края на учебната година	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Анализ на входно и изходно ниво
	Анализ на ефективността на използваните методи в образователно-възпитателния процес	Постоянен	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	
	Анализ на ефективността на работа с учениците, срещащи затруднения при усвояването на учебното съдържание	За всеки срок	Маринета Чакалова	Набелязване на мерки за отстраняване на

				пропуските ; подобряване на обучението; личностна подкрепа
	Анализ на резултатите от обучението на учениците по предметите от ПЕКК	В края на всеки срок	Членовете на ПЕКК	Подобряване на обучението на учениците
	Създаване, попълване и систематизиране на банка с електронни уроци, презентации – по теми или направления	Постоянен	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Всеки член на ПЕКК да представи свои успешно прилагани дидактически материали
	Създаване на интерактивни продукти (презентации и др.) за подобряване работата с учениците/ децата	Постоянен	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Овластяване и прилагане на компетентностите
<i>Работа с изявени ученици, както и с ученици, имащи образователни затруднения</i>				
	Подготовка на ученици за участие в конкурси, изложби, конференции на различно ниво (могат да бъдат изписани на отделни редове конкурсите, конференциите, когато има информация за тях)	Постоянен	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Практическо прилагане на придобитите умения на знания и компетентности на учениците
	Работа с учениците, срещащи затруднения при усвояването	Постоянен	Учителите от педагогическия екип за ключови компетентности	Подобряване на обучението; личността подкрепа

Председател на ПЕКК: Маринета Чакалова

Членове на ПЕКК:

Мария Димитрова
Инна Стефанова
Красимира Христова
Таня Стефанова

***Планът е отворен и подлежи на промяна!**